「ワークショップ・フェスティバル」出展のご案内

この度は、ワークショップ・フェスティバルにご応募いただき、誠にありがとうございま す。出展に関するご案内です。お手数ではございますがご確認くださいませ。

日時: 2021年4月29日(木・祝) 10:00~16:00

*荒天の場合には、5/1(土)に延期となります。

延期が決定した場合は、4/27(火)に TANOKURA に掲載いたしますので、各自ご確認願います。

場所: おやまゆうえんハーヴェストウォーク 屋外スペース各所 栃木県小山市喜沢 1475

ワークショップ・フェスティバル

https://tano-kura.net/event/other/wsfestival_oyama0429/

感染拡大防止についてのお願い

- ・会話をする際は、可能な限り真正面を避けてください
- ・マスクの着用をお願いいたします
- ・ブース内に消毒液の設置をお願いいたします
- ・フリーで使用する備品がある場合には、定期的な消毒を実施してください
- ・開催日2週間前より各自検温の実施と体調管理の記入をお願いいたします ※37.5 度以上ある方や体調不良の方は、出展をご遠慮ください
- 1. 出展料振込のご案内

出展料 5,000 円を下記の口座へお振込ください。

【お振込先】

ゆうちょ銀行 〇七八 (ゼロナルチ) 支店 普通 2 4 1 7 8 1 5 カ) シーダーズ ぱるる 記号 1 0 7 5 0 番号 2 4 1 7 8 1 5 1 株式会社 Seeders

【振込期限】 2021 年 4月16日 (金) まで

※振込みの際、必ず振込名義人はお申し込み時の出展代表者名としてください。 やむを得ず別のお名前で振込みの場合は、必ずメールにてご連絡ください。 (メール送信先: oofusa@seeders.co.jp) 違うお名前で振り込まれますと確認に時間がかかる場合がございます。

※振込み後に出展をキャンセルした場合、返金できませんのでご了承ください。 また、イベントが中止の場合でも返金できませんのでご了承ください。 2. 搬入時間: 当日 8:00~9:30まで

各自のブース近くの駐車場に駐車して荷物をおろし、ディスプレイを行う前にすみやかに車を出展者用駐車場へ移動してください。

周辺の駐車場に駐車するのは絶対におやめください。

※ハーヴェストプラザの出展者は搬入時のみプラザ内に乗り入れて搬入できます。

※乗り入れの際には、必ず徐行運転でお進みください。

※ウォータープラザとメリーゴーランドプラザの出展者は、映画館前の駐車場(P3)に 駐車して手運びで搬入してください。出展者駐車場への車の移動は9時15分までに

お願いいたします。駐車場に車がある場合はお呼び出しする場合があります。

※優先駐車場には駐車しないでください。

※ゲートウェイプラザの出展者は、ビバホーム前駐車場(P5)に駐車して搬入してください。

※イベント開催中は警備員が巡回します。必ず出展者用駐車場に駐車してください。

※出展者用駐車場まで距離があるので、台車をご準備ください。

3. 搬出時間: 当日 16:00~18:00

搬出開始時間がまだ<mark>商業施設営業時間内</mark>のため、車を乗り入れて搬出することは出来ません。出展者用駐車場まで手運びになります。

最寄りの駐車場へ停めて手運びしたり、車道に駐停車して荷物を積み込むのは絶対に おやめください。

ご協力官しくお願いいたします。

※16時前に片付け、搬出することはできません。



4. 出展者用駐車場と駐車許可証

出展者用駐車場は、国道 4 号線を挟んで東側にあるハーヴェストウォーク駐車場を ご利用ください。(ホグシス 小山喜沢店の隣)

また、駐車許可証は、当日にスタッフが搬入時にお渡しいたします。ブース番号、 出展 ショップ名を記入して、ダッシュボードに掲示していただけますようお願いい たします。

※駐車スペースが限られておりますので極力1ブース1台でご来場ください。

※搬入車輌が変更、追加になる場合は内田までお知らせください。

5. ブースサイズとブースマップ

ブースサイズは 2.5m x 2.5m です。ブースサイズに収まるテントを持参ください。 収まらない場合は事前にご連絡ください。

すべて屋外ブースですので、テントをご持参の上、突然の雨や強風対策をご準備ください。風が強く吹く施設です。テントが飛ばされないように重り(40kg)をお持ちください。ブースマップは webTANOKURA をご確認ください。

6. その他諸注意とお願い

webTANOKURA「出展者の皆様へ」にアクセスして、「諸注意とお願い」をご一読ください。

ご不明点等ございましたら、シーダーズ内田までご連絡ください。

7. 開催告知フライヤー

フライヤーはありません。SNSで使用していただく告知用画像をご用意いたしました。自身のSNSでお使いください。

8. その他

イベント終了後、弊社スタッフからメールをさせていただきます。 お送りしたフォームに売上金額、販売個数、ワークショップ体験人数を入力 してください。

9. 問い合わせ

株式会社 Seeders 内田麻衣子 E-mail: uchida@seeders.co.jp

事務所電話番号:028-660-5166

当日緊急連絡先:080-3521-6111 (イベント専用携帯)

以上